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NÁRODNÝ ŠTIPENDIJNÝ PROGRAM: NOVÁ VÝZVA 
 

Národný štipendijný program SR zverejnil novú výzvu na podávanie žiadostí s uzávierkou 31.10.2022 o 16:00. 
O štipendium sa žiada výlučne elektronickou formou. 
O štipendium sa okrem študentov 2. stupňa VŠ štúdia môžu uchádzať aj:  

    Doktorandi denného štúdia s trvalým pobytom na Slovensku – študijný alebo výskumný pobyt môžu 
absolvovať kdekoľvek v zahraničí v dĺžke 1-10 mesiacov. 

    Postdoktorandi, definovaní ako vysokoškolskí učitelia a výskumní pracovníci na plný úväzok s trvalým 
pobytom na Slovensku, ktorým od udelenia titulu PhD. neuplynulo viac ako 10 rokov – výskumný pobyt 
môžu absolvovať kdekoľvek v zahraničí v trvaní 3-6 mesiacov a tento musí súvisieť so získaním nových 
zručností a výsledkov potrebných pre ich kariérny rast.  

Pri oboch kategóriách možno na pobyt nastúpiť v rozmedzí 1.2.2023-31.8.2023. Pobyt je potrebné ukončiť 
najneskôr 30.11.2023. Podmienkou je návrat na domovskú inštitúciu po skončení pobytu. Uchádzať sa možno 
aj o cestovný grant, ktorý čiastočne alebo úplne pokryje cestovné náklady. Ten je vypočítaný podľa vzdialenosti 
medzi miestom pobytu uchádzača na Slovensku a hostiteľskou inštitúciou. Pozývací list predkladajú riaditelia 
ústavu na Projektové stredisko a podpisuje ho dekan. Viac informácií o programe nájdete na  tomto linku. 
 

EIT FOOD: RIS4UKRAINE 
 

European Institute of Innovation & Technology (EIT) zverejnil program na podporu uplatnenia mladých ľudí 
(do 35 rokov) z Ukrajiny na trhu práce v Európe. Účastníci programu budú mať možnosť získať prvé pracovné 
skúsenosti v reálnom pracovnom prostredí a rozvíjať kompetencie a zručnosti v agropotravinárskom sektore 
v spolupráci s vedcami z odboru. Cieľovými skupinami sú: študenti a absolventi bakalárskeho alebo 
magisterského/inžinierskeho štúdia, doktorandi, výskumní pracovníci špecializujúci sa na rôzne oblasti 
potravinárstva. Uchádzači sa môžu zúčastniť 1- až 4-mesačných platených stáží a  získať  grant do výšky 2000 
EUR/mes. Podať prihlášku je možné do 18. septembra 2022. Viac informácií a registračný formulár nájdete na 
tomto linku. 
 

CHEMISTRY EUROPE AWARD 
 

Chemistry Europe Award oceňuje 
každé dva roky vedcov, ktorí 
mimoriadne prispeli do výskumu v 
oblasti chémie. Prvýkrát bude cena 
udelená na 49. svetovom chemickom 
kongrese IUPAC v roku 2023 v 
holandskom Haagu. Témou súťaže je 
Chémia pre udržateľnosť, energiu, 
materiály a životné prostredie. 
Nominovaní na cenu Chemistry Europe 
Award by mali byť vedci, ktorí 
významne prispeli a výrazne posunuli 
chápanie konkrétnej oblasti. Cena vo 
výške 10 000 € môže byť udelená nielen 
členom spoločností Chemistry Europe, 
ale aj nečlenom a zástupcom 
ktoréhokoľvek národa. Termín 
podávania nominácií je 1.11.2022. Viac 
informácii o podujatí nájdete na na 
tomto linku. 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
 

 

 
Prameň: https://g.cz/20-kreslenych-vtipu-na-ktere-se-podivate-dvakrat-nez-vam-dojdou/. 
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